



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTORKA PRÁCE:	Michaela Marešová
NÁZEV PRÁCE:	Osobní život Františka Josefa I.
OBOR STUDIA:	Obecné dějiny
AUTOR POSUDKU:	Mgr. Martin Urban
TYP POSUDKU:	POSUDEK VEDOUČÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE ²

1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4³

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	1
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	1–2
Metodologická úroveň textu	2
Faktografická správnost textu	1–2
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	2
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	1
Celková úroveň textu po obsahové stránce	2
Vhodnost příloh (vyplňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	

2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4⁴

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	1–2
Úroveň poznámkového aparátu	1–2
Stylistická úroveň textu	2–3

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Gramatická správnost textu	2
Celková formální úroveň textu	2

3) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:

Autorka předložené bakalářské práce si vytkla za cíl představit osobnost císaře Františka Josefa I. a přiblížit jeho osobní a soukromý život. Přestože šlo o poměrně obtížný úkol, autorka svůj cíl jednoznačně splnila. V úvodu práce si však položila také otázku, zda „osobní život císaře zasahoval do politické sféry a jestli měl vliv na některá jeho politická rozhodnutí“. Na tuto otázku však autorka v textu neposkytuje přímou odpověď (proto otázka k obhajobě, viz níže). Pokud jde o strukturu práce a rozvržení kapitol, postupovala autorka logicky. Jednotlivé kapitoly na sebe chronologicky navazují. Autorka neopomenula žádný důležitý aspekt císařova osobního života. Po obsahové stránce je text přehledný a dobře strukturovaný. Stylistická a jazyková úroveň je dobrá, ačkoli lze zaznamenat její sestupný charakter. Přestože autorka v úvodu poznamenává, že 5. kapitola je jádrem samotné práce, úroveň této kapitoly je oproti předchozím o něco horší. Nelze se ubránit dojmu, že poslední dvě kapitoly vznikaly kvapně a v časové tísní. Práce také obsahuje překlepy, několik chyb v interpunkci a pár faktografických přehmatů (např. str. 27: atentátník, který zavraždil Alžbětu Bavorskou, se jmenoval Luigi Lucheni nikoli Luchini), které však nijak nesnižují jinak poměrně vydařenou bakalářskou práci.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: **DOPORUČUJI/NEDOPORUČUJI**⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ **velmi dobře**

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPOŇ 2):

1. Které politické kroky císaře Františka Josefa I. podle Vás ovlivnil jeho osobní život a v jakém směru?
2. Jakým způsobem poznamenala smrt prvorozené dcery Žofie roku 1857 vtahy mezi císařem, jeho manželkou a císařovnou matkou?

DATUM: 17.5.2017

PODPIS: 

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.